
 

 

Януари, 2018 г. 

Януари, първият месец от Новата година – изпълнен с надежда, с очакване за щастие, обич, успехи и 

здраве.  Нека вярваме в себе си и откриваме смисъла на живота в ежедневието и в хората около нас! 

Липсата на сняг не попречи на децата да се забавляват- „зимни вълшебства” царяха в група „Слънчо”. 

Малчуганите рисуваха със сол и акварел, направиха си „зимна буря”, изработиха снежинки – въртележки. 

   

    В студените януарски дни децата от групите "Червена шапчица" и „Щурче” направиха къщичка и хранилки 

за малките врабчета от подръчни материали, които поставиха на дървета в двора на детската градина. 

     

       



 

 

В много различни занимания децата от гр. „Славейче” научиха как сами могат да се погрижат за своето 

здраве, какво да правят, за да не се разболяват и от къде могат да набавят много витамини, които да ги 

предпазват от болести. 

 Децата разгледаха лекарски комплект, различни „лекарства” и книжки на здравна тематика. С интерес 

узнаха, че е много важно да се грижат за здравето и на устата и зъбките си, а за да са здрави зъбките трябва 

добре да се измиват с четка и паста за зъби и да не прекаляват с любимите шоколад, бонбони и сладки 

изкушения. Под формата на игра чрез рисунки измиха добре с четка зъбките и всички усмивки отново станаха 

блестящи и здрави. Разбраха кои храни са полезни и кои вредни за здравето на зъбките, а и на цялото тяло.  

 Децата се запознаха със сухи билки, от които могат да си направят много вкусен и полезен чай. Имаха 

възможност да ги пипнат и усетят аромата им. Узнаха защо чаят е полезен и как ни предпазва от болести. 

Изключително примамливи към вниманието на децата бяха бурканчетата с мащерка, мента, мурсалски чай, 

липов цвят и лимонена трева. А накрая хапнаха вкусни ябълки и круши, които дават сили и много витамини на 

тялото, за да се бори с настинките и да расте силно и здраво. 

     

"Със сапунче и водичка…"-мъничките дечица от група „Червена шапчица” се запознаха с основните 

правила, които са им в помощ,  за да растат здрави и силни! 

       

 



  С любознателните ,,Звънчета" обследвахме, експериментирахме и хербаризирахме различни билки. 

Добихме представи за тях, за лечебните им свойства и начините им на използване. Накрая, като истински 

,,дегустатори", пихме топъл липов чай приготвен в групата и познахме от какво е приготвен и с какво е 

подсладен. 

Малките „слънчица” посетиха лекарския кабинет и  медицинската сестра. 

     

  "Щурчетата" изработиха "пациент" за зъболекарски кабинет. С помощта на пластилин, сръчни ръчички 

и въображение оформиха глава и уста на "пациента", а след това и зъбите. Набавиха необходими 

инструменти, за да лекуват кариеси, да вадят млечни зъби, да изправят неравните с шини и да учат 

"пациента" как да ги мие редовно и правилно. 

     

                    

Малка зеленчукова градинка  в бутилка от минерална вода обособиха децата от група „Щурче”. 

Градинарството за децата е интересна и привлекателна дейност, в която се включват с голямо 

желание. С любопитство наблюдават растежа на засадените от тях скилидки чесън, с изненада откриват 

промените, настъпили в растежа на зеленчука. Осъзнават специфичните потребности на растенията от въздух, 

топлина, светлина и почва. Децата разбират, че за да имат красива зеленчукова градинка със свежи стръкчета, 

трябва да се грижат редовно за нея.       

        

 



 

Продължава работата по Национална програма „Развитие на системата на предучилищното 

образование”      в ДГ „Надежда”, град Елхово. В процеса на реализиране на проекта изпълняваме различни 

дейности, предизвикващи интерес у децата, за да постигнем заложените цели, свързани с по- добро 

овладяване на български език и литература. 

Сред благоприятна, подкрепяща  среда, децата с  желание се включват в разнообразни и интересни 

дейности – разговарят по картини, съставят разкази, анализират звуков състав на думи, назовават и описват 

членове на семейството и техните професии, съвместно с родителите изработиха родословно дърво. Работи 

се по обогатяване речниковия запас от думи, развива се умението на децата да разказват за празници,  

събития, запознават се с гатанки, пословици, поговорки, с детска художествена литература.  

Изградихме център за постижения, който обновяваме всяка седмица според постигнатите резултати 

по дейностите. 

В края на месец януари родителите получиха информация чрез писъмца за постиженията на децата и 

какво им предстои да научат по проекта. Чрез съвместната работа с родители те стават съпричастни към 

процеса на усвояване на български език. Благоприятно се оказва взаимодействието между детската градина и 

семейството. 

Обогатихме кътовете за работа със закупените дидактични материали и пособия. Обособихме център 

„Заемна” за книжки, които децата вземат за временно ползване в къщи. 

Доброто владеене на български език води до по- добра социализация на децата, така необходима в 

днешно време.  

           

 

 

С много обич честитим рождените дни на : 

Анелия и Ивон от група „Славейче”, Дияна от група „Червена шапчица”, Божанка и Дидка от група”Звънче”, 

Стефи, Иванина и Лъчко от група „Маргаритка” 

Бъдете здрави и вие, именници: Иван, Ивон и Ивайло от гр.”Славейче”, Никол от гр. „Слънчо”, Ивая, Иван 

Живков, Иван Мишев и Иван Стоилов от гр. „Щурче” и Иванинка от гр. „Маргаритка” 



 

 

 

 


